Correction d’'UE5 du CCB TC du 27.03.21

1/ BCD 2/ ABD 3/ E 4/ E 5/ CD
6/ CD 7/ CD 8/ CD 9/ BC 10/ AD
11/ ABCD 12/ AD 13/ D 14/ ACD 15/ AB
16/ AD 17/ ACD 18/ ACD 19/ E 20/ A
21/ ABC 22/ D 23/ C 24/ C 25/ ABD
26/ AB 27/ ACD 28/ C 29/ ACD 30/ BCD

QCM1:BCD

A) Faux : ectoblaste

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 2 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : canal Réel

D) Vrai

E) Faux

QCM3:E

A) Faux : il n’y a pas d’ordre chronologique !!

B) Faux : c’est la fissure inter-hémisphérique, elle n’est pas transversale...
C) Faux : gyrencéphale pour GYRUS

D) Faux : voie motrice DESCENDANTE (comme toute les voies motrices)

E) Vrai : piege d’énonceé : on parle de la carotide EXTERNE et non de 'INTERNE, QCM tombé au concours en 2018

QCM5:CD

A) Faux : origine télencéphalique
B) Faux : le VI c’est I'abducens
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM6:CD

A) Faux : rameau communicant gris = amyélinisé " conduction lente
B) Faux : des MYELOMERES C8 a L2

C) Vrai

D) Vrai : 'IML concerne I'orthoS
E) Faux

QCM7:CD

A) Faux : rien ne va : c’est RCB et pas de synapse dans le tronc sympathique pour les viscéres
B) Faux : pour les membres c’est I'lML

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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A) Faux
Faux
Vrai

: canal thoracique a gauche
TABCD donc a droite

:BC

: C’est I'intima la plus interne

: artére poplitée au niveau du genou

: elle se divise au niveau du coude en artére radiale et ulnaire qui donneront eux les arcades palmaires

:AD

: cordages relachés car la valve mitrale est ouverte

: les 2 ventricules battent au méme rythme donc systole et diastole au méme moment

Vrai : la biophy est partout

: ABCD

i : attention c’est vrai méme si ce n’est peut-étre pas le plus intuitif

:AD

: la scapulo-humérale est une sphéroide
: les ligaments gléno-huméraux sont antérieurs

:D

: C'est le petit rond

: C’est le grand rond

: le deltoide se divise en trois faisceaux (antérieur, moyen et postérieur)

:ACD

Faux : la téte de I'ulna est distale, proche du poignet

:AB

: attention, c’est justement la ou passe le nerf sciatique
: les muscles fessiers font partie du plan superficiel

A) Vrai :
B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

:AD

il s'insére au niveau de petit trochanter qui est postérieur
: les pelvi-trochantériens sont postérieurs a I'articulation
. il est horizontal (visualisez bien 'agencement des muscles)
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QCM 17 : ACD

A) Vrai

B) Faux : elle ne participe pas a cette articulation
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 18 : ACD

A) Vrai

B) Faux : le sacrum est fixe
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM19: E

A) Faux : les PAl lombaires regardent en avant, en bas et en dehors

B) Faux : le corps vertébral lombaire est réniforme

C) Faux : les vertebres et disques transitionnels sont plus hauts en avant qu’en arriére
D) Faux : elle sort entre L2 et L3 (au niveau lombaire, les racines sont verticales)

E) Vrai

QCM20: A

A) Vrai

B) Faux : les deux premiers neurones de la VISION sont intra-rétiniens

C) Faux : le DEUTOneurone de I'équilibre se trouve dans le colliculus inférieur

D) Faux : la trompe d’eustache permet la communication entre I'oreille MOYENNE et le nasopharynx
E) Faux

QCM 21 : ABC

A) Vrai +++

B) Vrai

C) Vrai : phrase du prof

D) Faux : seules les fibres issues des hémirétines NASALES décussent
E) Faux

QCM22:D

A) Faux : 2/3 ant => nerf lingual (branche du V3)

B) Faux : vers le cerveau HOMOIatéral (pas de décussation dans I'olfaction)

C) Faux : fracture de la lame criblée de I'ethmoide => anosmie par fragilisation du I, nerf olfactif (et pas du Il, nerf
optique)

D) Vrai

E) Faux

QCM23:C

A) Faux : aorte primitive => tronc COELIAQUE + AMS + AMI

B) Faux : le mésogastre ventral relie I'estomac au FOIE puis a la paroi antérieure

C) Vrai +++

D) Faux : le foie migre dans I'nypochondre DROIT, le reste est juste (classicos celui-ci)
E) Faux

QCM24:C

A) Faux : méso = double accolement de péritoine VISCERAL entre un viscére et la paroi postérieure

B) Faux : le MESOCOLON TRANSVERSE sépare la cavité abdominale en étage sus/sous mésocolique (c’est dans
son nom)

C) Vrai +++

D) Faux : le PETIT omentum = ligament gastro-hépatique => contient le pédicule hépatique dans la pars vasculosa
oep

E) Faux
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QCM 25 : ABD

A) Vrai : droit L3 / gauche L2

B) Vrai

C) Faux : le ligament arqué LATERAL sert d’arcade d’insertion au carré des lombes
D) Vrai

E) Faux

QCM 26 : AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : I'artére gastro-omentale GAUCHE est issue de I'artére splénique
D) Faux : tronc porte = tronc spléno-mésentérique + VMS

E) Faux

QCM 27 : ACD

A) Vrai

B) Faux : le nerf vague gauche passe bien en avant, mais s’arréte en pattes d’oies sur la paroi gastrique, c’est le droit
qui continue vers les ganglions cceliaques

C) Vrai ++

D) Vrai ++

E) Faux

QCM28:C

A) Faux : détrusor => PARAsympathique

B) Faux : les deux corps CAVERNEUX sont entourés par 'albuginée / LE corps spongieux est un organe érectile
imparfait

C) Vrai

D) Faux : adénome prostatique => prostate craniale (je me disais « tu prends la grosse téte »)

/ cancer => prostate caudale

E) Faux

QCM 29 : ACD

A) Vrai ++

B) Faux : |a toile sous-cutanée est séparée en deux par le fascia SUPERFICIEL
C) Vrai ++

D) Vrai ++

E) Faux

QCM 30 : BCD

A) Faux : proprioceptive INconsciente => cervelet homolatéral
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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